

『魔法のアイスレシピ』正誤表

79 ページ・上段「使う材料」内・商品名

【誤】 ピノ パニラ

【正】 ピノ バニラ

謹んでお詫び申し上げます、訂正いたします。